

从点滴做起 打造美好和谐社区

如意湖办事处 留住美好 畅想未来

本报讯 为进一步提升儿童之家的服务质量,不断增进辖区居民亲子之间的感情,8月23日,如意湖办事处绿城百合社区“儿童之家”特组织开展了一场以“留住美好 畅想未来”为主题的儿童之家畅想会。

在大半年的时间里,儿童之家的受众群体逐渐扩大,活动内容也越来越受大家的喜爱,志愿者老师也与这些可爱的小朋友以及暖心的家长建

立了深厚的感情。活动最后,为了让大家留住这些美好的回忆,志愿者将曾经的照片打印出来,赠送给每个家庭当作礼物留存。

孩子的健康发展是我们的共同心愿。下一步,办事处将积极联合辖区爱心单位共同组织开展更多有意义的公益活动,以爱心、耐心、细心、包容心和责任心伴随孩子快乐成长。
记者 马燕 通讯员 刘学馨

祭城路街道办事处 文明创建 从点滴做起

本报讯 为大力弘扬勤俭节约、艰苦奋斗精神,同时积极推进社区文明创建工作,近日,祭城路街道办事处鑫苑花园社区党群服务中心开展了“光盘”宣传实践活动,呼吁大家积极参与“光盘”行动,号召大家从点滴做起,从自己做起,做杜绝浪费的实践者,共同助力社区文明建设。

社工通过在活动微信群内发布倡议书和实践互动的形式开展文明餐桌、“光盘”行动。在互动中宣传“光盘”行动和文明就餐礼仪,号召社区居民从小事做起,积极参与到活动

中来,形成良好的就餐习惯和文明礼仪,得到了辖区居民的支持和欢迎。居民纷纷表示在以后的生活中一定会杜绝铺张浪费,以“光盘”为荣,以“剩盘”为耻,在社区内形成文明节俭的节约新风尚。

一直以来,鑫苑花园社区积极引导文明创建工作,开展各项活动呼吁社区居民积极参与其中。此次“光盘”行动目的也是引导大家养成健康、节俭的饮食习惯,让节约粮食的文明行为在辖区内蔚然成风。
记者 王阳 通讯员 包沙娜

商都路办事处 举办西式面点培训班

本报讯 为丰富辖区居民的业余生活,提高大家对西式面点的制作认识,帮助其掌握一技之长,增强失业人员的就业能力,近日,商都路办事处为期8天的西式面点培训班开班。据了解,培训结束后,考核合格者将获得由人社部门统一颁发的相关职业技能证书,为将来再就业和创业增添筹码。此次培训班辖区共40余人参加。

授课老师结合实际,采用专业理论知识学习和操作技能训练相结合的方式,用生动幽默的语言对面点的制作过程进行了深入浅出的讲解。在理论课上,详细讲解“西式面点理论知识”“烘焙操作原理”等相关知识。老师教得仔细,学员听得认真,并纷纷拿起笔记本和手机一一进行记录。进入操作技能实训阶段,老师现场示范制作蛋糕并手把手教学,详细讲解制作过程中的每个步骤和诀窍。在老师示范演示的基础上,学员自己动手操作练习,力求每个学员看得懂、学得会、做得来。



现场学员纷纷表示,这样的培训班开展得有声有色,自己不仅掌握了一技之长,为就业打下基础,而且还能在闲暇之余露上一手,增添生活乐趣。
记者 王阳 通讯员 李红美 文/图

博学路办事处 丰富社区文化活动



本报讯 为推动文明城市创建,丰富社区居民的业余生活,近日,博学路办事处王新街社区联合物业举办了一场“清凉一夏”果蔬沙拉主题活动。

精美的糕点、可口的冰柠茶……厨师现场讲解了各类蔬果的功效,并做现场实物展示。展示手指萝卜时,小朋友们把手指伸出来做对比:“真的像

手指!”随后,厨师讲解了沙拉及果饮的制作方法,从蔬果的选择到营养的均衡搭配,精选的三种酱料调出了各种样式和口味。小朋友听得津津有味,家长们认真听讲。亲手制作开始了,有的小朋友选择自己动手,有的小朋友选择和爸爸妈妈一起动手,有的小朋友则在一边等着品尝美味……

记者 王阳 通讯员 崔光绪 文/图

龙子湖街道办事处 开展党员志愿服务活动



本报讯 为扎实推进全国文明城市创建工作,优化辖区道路环境,提升城市形象,充分发挥党员参与城市精细化管理工作的先锋模范作用,8月21日上午,龙子湖街道办事处组织辖区党员志愿者开展志愿服务活动。

此次行动重点对主干道、背街小巷白色垃圾、卫生死角进行清理,对公共设施以及绿化带进行维护,对乱涂画和“小广告”进行清除,对乱停乱放非机动车进行归整。党员志愿者

充分发扬不怕苦不怕累的精神,用实际行动来带动辖区居民讲文明礼貌、爱护公物。经过三个小时的努力,共清理白色垃圾、绿化带垃圾40余次,清洗乱涂画和“小广告”60余处,规范摆放电动车和共享单车300余辆。

下一步,龙子湖街道办事处将坚持党员志愿服务常态化,在“党建+路长制”的模式下充分发挥党建引领作用,打造舒适、干净、整洁的环境。
记者 王阳 通讯员 常斐 文/图

龙湖办事处 插花品香 雅致生活

本报讯 为丰富辖区居民的精神文化生活,进一步促进社区融合,倡导良好的社区环境,近日,龙湖办事处九如路社区工作站联合辖区企业开展艺术插花培训活动,特邀专业插花培训师为辖区居民带来了一堂精彩的花艺分享课。

活动现场摆满了康乃馨、玫瑰、非洲菊等各色花材,俨然成了一片花的海洋。“插花的时候,高的在中间,矮的在旁边,不可太繁,亦不可太瘦,要讲究高低疏密,错落有致。”花艺老师介绍了插花艺术的基本知识、剪花的方法、插花造型、色彩搭配等内容。参加活动的居民们一边学习插花技巧,一边发挥想象力和创造力,完成了一件件插花作品。“我已经能插出一个漂亮的花篮了。”



王女士笑着展示自己的作品。此次活动不仅增进了社区居民之间的相互交流,也提升了居民对艺术的热爱。
记者 王阳 通讯员 牛园园 文/图